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Verkeersopvoeding  -  Interactieve tentoonstelling 'Mobibus'

Verkeersveiligheid is een zaak van iedereen. Niet alleen infrastructuur, maar ook 
verkeersopvoeding is daarom belangrijk. Het verkeer blijft immers nog altijd een van de 
belangrijkste doodsoorzaken bij jongeren. Mobibus is een voorbeeld van dergelijk 
verkeerseducatief project in het secundair onderwijs.

Mobibus is een reizende interactieve tentoonstelling die zich richt op de tweede graad 
van het secundair onderwijs. De Vlaamse Stichting Verkeerskunde (VSV) wil daarmee 
scholen helpen om het thema verkeer en mobiliteit te integreren in het secundair 
onderwijs. Het project loopt sinds 2010. De Mobibus kan door het gemeentebestuur 
worden gereserveerd. 

1. Kan de minister per provincie een overzicht geven van de gemeenten die de Mobibus 
reserveerden in het kader van verkeerseducatieve doeleinden? 

2. Kan de minister voor de afgelopen vijf schooljaren een overzicht geven van het 
totale aantal scholen en aantal leerlingen in Vlaanderen dat de Mobibus bezocht? 
Over hoeveel procent van het totale aantal scholen gaat het?

3. Hoeveel werkingsmiddelen werden in 2018 vrijgemaakt voor de Mobibus? 

4. Welke beleidsconclusies trekt de minister uit deze cijfers en analyses? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (524), Ben Weyts (1392).



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 1392 van 21 augustus 2018
van KATHLEEN KREKELS

1. Gelieve hierbij het overzicht terug te vinden van de gemeenten per provincie die de 
Mobibus reserveerden in het kader van verkeerseducatieve doeleinden.

Provincie Antwerpen Antwerpen, Berlaar, Bornem, Borsbeek, 
Deurne, Herentals, Kapellen, Lier, Malle, 
Mechelen, Mortsel, Nijlen, Pulderbos, 
Schilde, Schoten, Turnhout, Vorselaar, 
Wijnegem, Willebroek.

Provincie Limburg Beringen, Bilzen, Borgloon, Bree, Dilsen-
Stokkem, Genk, Hasselt, Herk-de-stad,  
Maaseik, Neerpelt, Overpelt, Sint-
Truiden.

Provincie Oost-Vlaanderen Beveren, Brakel, Deinze, Dendermonde, 
Eeklo, Lokeren, Melle, Sint-Niklaas, 
Stekene, Wetteren, Zele, Zelzate, 
Zottegem.

Provincie West-Vlaanderen Brugge, Izegem, Knokke, Kortrijk, 
Menen, Oostende, Poperinge, Tielt, 
Torhout, Veurne, Zwevegem.

Provincie Vlaams Brabant Heverlee, Leuven, Londerzeel, 
Merchtem, Ninove, Overijse, Rotselaar, 
Schaarbeek, Tervuren, Tienen, 
Vilvoorde.

 
2. Onderstaand tabel geeft een overzicht weer van het aantal deelnemende scholen en 

leerlingen over een periode van vijf jaar.

2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018
Aantal 
scholen

71 71 73 71 77

Aantal 
leerlingen

8 494 8 276 8 354 7 244 7 631

Er wordt 4,8% van het totaal aantal scholen bereikt in Vlaanderen. 

3. In 2018 werd 47.000 euro vrijgemaakt voor de Mobibus.

4. Wij willen in samenwerking met de VSV verder aan de realisatie van een verticale 
leerlijn in het onderwijs werken. Zowel de bestaande initiatieven voor het 
basisonderwijs (de brevetten en actiepakketten, Helm Op Fluo Top, Het Grote 
Voetgangersexamen, De Grote Verkeerstoets, Het Grote Fietsexamen, de Medailles 
Verkeer op School) als de bestaande initiatieven voor het secundair onderwijs 
worden voortgezet. Voor het secundair onderwijs bundelen we de initiatieven in de 
Verkeersweken. Met de Verkeersweken wordt een programma op maat voor iedere 
graad van het secundair onderwijs aangeboden. 


